Absender:
Ihr Vor- und Nachname
Straße/ Hausnummer
Postleitzahl/ Ort

Empfänger:
Name Vermieter
Straße Nr.
Postleitzahl/ Ort                                                                                Ort, Datum

Bewerbungsschreiben für die annoncierte 4-Zimmer-Wohnung im Wohnpark ‚Am Stadtwald‘
Wir interessieren uns für die oben genannte Wohnung. Wir, das ist die 4-köpfige Familie Mustermieter. Max Mustermieter ist als leitender Angestellter im Einkauf der Firma Müller KG seit 2009 tätig. Lena Mustermieter ist als Physiotherapeutin in der Praxis Dr. Baumann in Teilzeit beschäftigt. Unser Familieneinkommen beträgt Euro 5.500,- Brutto. Entsprechende Nachweise haben wir beigefügt.

Unser Sohn Leon ist 7 Jahre alt und Tochter Lena ist gerade 3 Jahre alt geworden. Bisher haben sich die beiden ein Zimmer geteilt, aber mit Schuleintritt soll Leon nun ein eigenes Zimmer bekommen. Unsere derzeitige Wohnsituation lässt dieses nicht zu. Daher möchten wir in eine größere Wohnung umziehen.

Die von Ihnen angebotene 4-Zimmer-Wohnung trifft hinsichtlich Größe und Zuschnitt genau unsere Vorstellungen. Wir haben uns bereits informiert und festgestellt, dass Kindergarten, Schule und Sportvereine fußläufig zu erreichen sind. Wir verbringen unsere Freizeit gerne in der Natur, daher ist die Lage der Wohnung unmittelbar am Stadtwald ideal für uns.

Mit freundlichen Grüßen

Unterschrift

Anlagen:

Aktuelle Gehaltsabrechnungen

Arbeitgeberbescheinigung

Nachweis Bonität

Aktueller Mietzahlungsnachweis

Mit freundlichen Grüßen

Vor- und Nachname

