Ihr Vorname, Nachname

Straße, Hausnummer

PLZ, Stadt

Name des Jobcenters                                                                               Ort, Datum

Straße, Hausnummer

PLZ, Stadt

Antrag auf ein Darlehen für ein Auto
Sehr geehrte damen und Herren,

hiermit beantrage ich ein Darlehen gemäß § 24 SGB II. Ich erbitte ein Darlehen in Höhe von (Höhe des Betrags) Euro. Leider kann ich den Betrag nicht aus meinem Vermögen oder aus anderen Rücklagen selber aufbringen.
Zur Begründung meines Antrages:
***(Generell gilt, dass das Darlehen nur dann gewährt wird, wenn das Auto dringend für die Aufnahme oder Erhaltung eines Arbeitsverhältnisses benötigt wird. Es muss ein unabweisbaren Bedarf vorliegen)***
Textbausteine:
· Aufgrund eines Motorschadens ist mein Pkw nicht mehr fahrtüchtig. Ich bin bei dem Lieferservice (Name) im Angestelltenverhältnis eingestellt. Ohne ein eigenes Auto kann ich meiner Arbeit nicht mehr nachkommen. 

· Das Arbeitsverhältnis bei Firma (Name der Firma) kommt nur zustande, wenn ich für die Tätigkeit einen eigenen Pkw nutze.

· Der Weg zu meinem neuen Arbeitsplatz ist sehr lang und schlecht angebunden. Mit öffentlichen Verkehrsmitteln ist die Strecke leider nicht zu bewältigen.
Entsprechende Unterlagen habe ich meinen Antrag als Beleg angefügt. Bitte beachten Sie meine Notlage und die Notwendigkeit einer schnellen Bearbeitung.

Bankverbindung:
IBAN:

                                 BIC:

Mit freundlichen Grüßen

Unterschrift 
