Ihr Vorname, Nachname

Straße, Hausnummer

PLZ, Stadt

Name der Krankenkasse                                                                           Ort, Datum

Straße, Hausnummer

PLZ, Stadt

(Versichertennummer)

Antrag auf Erlass von Beiträgen und Säumniszuschlägen bei Anzeige der Voraussetzungen der Versicherungspflicht nach § 5 Abs. 1 Nr. 13 SGB V (Stichtagsregelung)
Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit zeige ich meine Versicherungspflicht nach § 5 Abs. 1 Nr. 13 SGB V an. Ich beantrage die Feststellung meiner Versicherungspflicht und den Erlass von Beiträgen und Säumniszuschlägen im Nacherhebungszeitraum. Gleichzeitig erkläre ich, dass ich keine Leistungen der Krankenversicherung in Anspruch genommen habe bzw. den Verzicht auf die Kostenübernahme bzw. Kostenerstattung dieser Leistungen.

Das Gesetz zur Beseitigung sozialer Überforderungen bei Beitragsschulden in der Krankenversicherung i. V. m. den Einheitliche Grundsätze zur Beseitigung finanzieller Überforderung bei Beitragsschulden des GKV-Spitzenverbands sieht vor, dass Versicherungspflichtige nach § 5 Abs. 1 Nr. 13 SGB V, deren Mitgliedschaft noch nicht festgestellt ist, sämtliche zu zahlende Beiträge und darauf entfallende Säumniszuschläge für den Zeitraum zwischen Eintritt der Versicherungspflicht und Ende des Monats, der dem Tag der Anzeige vorhergeht (Nacherhebungszeitraum) von ihrer Versicherung erlassen werden, wenn sie sich bis zum Stichtag 31. Dezember 2013 bei ihrer Krankenkasse melden. 

Voraussetzung für den Erlass ist zudem, dass die Versicherten für den Nacherhebungszeitraum auf die rückwirkende Erstattung von Leistungen durch die Kasse verzichten.

Ich bitte um eine schriftliche Bestätigung, dass sämtliche zu zahlende Beiträge und darauf entfallende Säumniszuschläge für den Nacherhebungszeitraum erlassen werden.

Mit freundlichen Grüßen

Name, Unterschrift
