Ihr Name, Vorname

Straße, Hausnummer
PLZ, Ort 

Vertragsnummer:

Name des Anwalts







Ort, Datum

Straße, Hausnummer
PLZ, Ort 

Außergericher Vergleich 
zwischen (Name und Anschrift des Gläubigers),

und (Name und Anschrift des Schuldners).

Die oben genannten Vertragsparteien haben unterschiedliche Ansichten in Bezug auf:

(Beschreibung)

Um die Angelegenheit endgültig zu klären, haben die Vertragsparteien einen Vergleich geschlossen, um Rechtsstreitigkeiten zu vermeiden. Dabei behielten die Vertragsparteien ihre jeweiligen Rechtsauffassungen bei, erkannten damit zusammenhängende rechtliche Verpflichtungen nicht an und würden in gleichen oder vergleichbaren Fällen künftig keine rechtsorientierte Wirkung entfalten. Der Schuldner (Name des Schuldners) zahlt (Betrag) Euro an den (Gläubiger) (Name des Gläubigers). Diese Zahlung erfolgt per Überweisung auf Kontonummer xxxxxx, Bankleitzahl xxxxxx und Bankname.

Die Zahlung ist bis zum (Datum) zu leisten und ist ab diesen Moment mit einem Jahreszinssatz von (x Prozent) zu verzinsen. Der (Schuldner) (Name des Schuldners) hat die Möglichkeit, die fällige Gesamtsumme (Betrag) Euro in monatlichen Raten i.H.v. (Betrag) zu zahlen. Die Zahlung der Teilbeträge werden jeweils am 03. eines Monats fällig. Die erste Ratenzahlung ist am (Datum) zu leisten.

Hat der (Schuldner) (Name des Schuldners) den Gesamtbetrag (Betrag) Euro vor (Datum) bezahlt, verzichtet der (Gläubiger) (Name des Gläubigers) auf den Restbetrag. Bereits zum jetzigen Zeitpunkt nimmt der (Schuldner) (Name des Schuldners) diesen Verzicht an. Gerät der Schuldner (Name des Schuldners) in (Anzahl der Tage) in Zahlungsverzug und entspricht der Rückstandbetrag dem Ratenzahlungsbetrag, wird der gesamte Restbetrag sofort fällig. Der unter Artikel 4 vereinbarte Verzicht entfällt.

Diese Regelung bereinigt alle gegenseitigen Ansprüche der Parteien aus den vorgenannten Angelegenheiten. Jede Partei trägt ihre eigenen Kosten und Auslagen.

Ort, den (Datum)

Unterschriften
