Sehr geehrte Frau Bundschuh, 

mein Name ist Martin Krauss. Ich interessiere mich für die von Ihnen annoncierte 2-Zimmer-Wohnung in der Hauptstraße. Ich bin 30 Jahre alt und habe einen Studienabschluss in Sozialpädagogik. 

Nach meinen ersten 5 Berufsjahren in Mannheim werde ich zum 1. Mai das Team der Jugend- und Familienhilfe in Hürth in Vollzeit unterstützen. Die Wohnung liegt in der Nähe meines zukünftigen Arbeitsortes und ist in vielerlei Hinsicht perfekt für mich. 

In Anlage erhalten Sie eine Kopie meines Arbeitsvertrags und eine Bonitätsauskunft. Gerne lasse ich Ihnen weitere Dokumente zukommen, sollten diese benötigt werden. Ich bin Nichtraucher und sehr verantwortungsbewusst und verlässlich. 

In den beiden vorher von mir bewohnten Mietwohnungen habe ich jeweils mehr als 5 Jahre gewohnt und die anfallenden kleineren Reparatur- und Instandhaltungsarbeiten erfolgreich selbst durchgeführt. So würde ich das auch in der neuen Wohnung halten. 

Ich freue mich sehr darüber, dass Ihre Wohnung mit Parkett ausgestattet ist. Wie Sie auf den Fotos sehen können, hat meine aktuelle Wohnung auch einen Holzboden, den ich sehr gut gepflegt habe. 

Für weitere Auskunft stehe ich Ihnen gerne per E-Mail oder telefonisch unter 0170-xxx0000 zur Verfügung. Sie erreichen mich am besten zwischen 17:00 und 21:00 Uhr. Ich freue mich darauf, Sie beim Besichtigungstermin persönlich kennenlernen zu können. 

Beste Grüße, Martin Krauss
