Muster für einen Antrag auf Aussetzung der sofortigen Vollziehung: hiermit beantrage ich gemäß § 80 Abs. 5 VwGO die Aussetzung der sofortigen Vollziehung des Bescheids vom [Datum des Bescheids], Aktenzeichen [Aktenzeichen des Bescheids].

Begründung:

[Hier sollten Sie die Gründe für Ihren Antrag auf Aussetzung der sofortigen Vollziehung darlegen. Dies können zum Beispiel Gründe sein, die den Bescheid selbst betreffen, wie etwa Fehler in der Sachverhaltsaufklärung oder rechtliche Fehler im Bescheid. Es können aber auch Gründe sein, die Ihre persönliche Situation betreffen, wie etwa drohende finanzielle oder existenzielle Nachteile aufgrund der Vollziehung des Bescheids.]

Ich bitte Sie, meinem Antrag auf Aussetzung der sofortigen Vollziehung zu entsprechen, um mir die Möglichkeit zu geben, meine Rechte im Widerspruchsverfahren/Klageverfahren umfassend zu verteidigen.

Ich versichere, dass ich im Falle der Bewilligung des Antrags auf Aussetzung der sofortigen Vollziehung den Bescheid nicht vollziehen werde.
