Muster für das Drohen mit einem Anwalt: Wenn Sie mit einem Anwalt drohen möchten, gibt es verschiedene Muster, die Sie verwenden können. Hier sind einige Beispiele: Ich schreibe Ihnen in Bezug auf den Vertrag, den wir am [Datum] unterzeichnet haben. Leider haben Sie die in diesem Vertrag vereinbarten Bedingungen nicht erfüllt, insbesondere [hier den Verstoß beschreiben].

Ich fordere Sie hiermit auf, [die geforderte Aktion] innerhalb von [eine Frist] zu unternehmen. Sollten Sie dieser Forderung nicht nachkommen, behalte ich mir das Recht vor, rechtliche Schritte gegen Sie einzuleiten. Ich bitte Sie, diese Angelegenheit ernst zu nehmen und eine schnelle Lösung zu finden.

Muster für das Drohen mit einem Anwalt bei einer Schadensersatzforderung: Ich schreibe Ihnen in Bezug auf den Schaden, den Sie mir am [Datum] zugefügt haben. Ich habe bereits versucht, diese Angelegenheit auf informelle Weise zu klären, aber leider ohne Erfolg.

Ich fordere Sie hiermit auf, mir den entstandenen Schaden in Höhe von [Summe] innerhalb von [eine Frist] zu erstatten. Sollten Sie dieser Forderung nicht nachkommen, werde ich gezwungen sein, rechtliche Schritte gegen Sie einzuleiten. Ich hoffe, dass wir diese Angelegenheit auf eine vernünftige Weise lösen können, ohne dass es zu einem Rechtsstreit kommen muss. Bitte lassen Sie mich wissen, wie Sie vorgehen möchten.
