Muster für eine Kündigungsschutzklage bei Schwangerschaft oder Elternzeit

[Name des Arbeitsgerichts] [Adresse des Arbeitsgerichts]

[Name des Klägers] [Straße und Hausnummer] [PLZ und Ort]

Arbeitgeber: [Name des Arbeitgebers] [Straße und Hausnummer] [PLZ und Ort]

Az.: [Aktenzeichen des Kündigungsschreibens]

Kündigungsschutzklage

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit erhebe ich Klage gegen die mir am [Datum des Kündigungsschreibens] ausgesprochene Kündigung meines Arbeitsvertrags durch meinen Arbeitgeber [Name des Arbeitgebers]. Die Kündigung wurde mir während meiner Schwangerschaft / Elternzeit ausgesprochen und ist somit nach § 17 Abs. 1 und 2 des Mutterschutzgesetzes sowie § 18 des Bundeselterngeld- und Elternzeitgesetzes unwirksam.

Die Kündigung stellt eine unzulässige Diskriminierung aufgrund meines Geschlechts dar und verstößt gegen die genannten gesetzlichen Bestimmungen, die einen besonderen Kündigungsschutz für schwangere Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer in Elternzeit vorsehen. Die Kündigung ist somit nichtig und ich fordere die Fortsetzung meines Arbeitsverhältnisses.

Ich bitte das Gericht um Feststellung, dass das Arbeitsverhältnis zwischen mir und meinem Arbeitgeber fortbesteht. Sollte das Arbeitsverhältnis durch das Gericht als beendet angesehen werden, fordere ich eine angemessene Abfindung gemäß § 9 des Kündigungsschutzgesetzes. Ich beantrage, meinem Arbeitgeber die Kosten des Rechtsstreits aufzuerlegen.

Ich bitte um eine Verhandlungstermin. Ich stehe für Rückfragen oder weitere Informationen jederzeit zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen, [Name des Klägers]
