Sehr geehrte Damen und Herren,

ich wende mich heute an Sie, um mich über das Verhalten eines Arbeitskollegen zu beschweren. Ich arbeite seit einiger Zeit in Ihrem Unternehmen und in letzter Zeit habe ich mehrfach negative Erfahrungen mit meinem Kollegen gemacht, die ich nicht länger tolerieren kann.

Zu den Verhaltensweisen, die mich am meisten stören, gehört vor allem seine Unzuverlässigkeit. In mehreren Situationen hat er wichtige Termine verpasst, die uns allen Probleme bereitet haben. Darüber hinaus scheint er sich nicht um seine Arbeit zu kümmern und lässt seine Aufgaben häufig unerledigt.

Außerdem ist sein Umgang mit mir und anderen Kollegen oft sehr respektlos. Er zeigt keinerlei Interesse an unserer Arbeit und gibt uns das Gefühl, dass er uns nicht für wichtig hält. Es kommt auch vor, dass er uns bei gemeinsamen Projekten behindert oder unsere Arbeit sabotiert.

Ich habe versucht, das Problem intern zu lösen und habe mit ihm gesprochen, um ihm meine Bedenken mitzuteilen. Leider hat sich nichts geändert und das Verhalten meines Kollegen bleibt unverändert.

Ich bitte Sie daher dringend, meine Beschwerde ernst zu nehmen und zu prüfen, wie wir das Problem lösen können. Es beeinträchtigt nicht nur meine Arbeit, sondern auch die Leistung des gesamten Teams und die Produktivität des Unternehmens.

Ich danke Ihnen für Ihre Unterstützung und stehe für weitere Fragen und Informationen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

[Name]
