Muster für ein Winterdienstangebot:

Sehr geehrte/r [Name des Kunden],

vielen Dank für Ihr Interesse an unseren Winterdienstleistungen. Als erfahrene und professionelle Winterdienstfirma sind wir darauf spezialisiert, sicherzustellen, dass Ihre Geschäftsräume und Parkplätze auch bei schlechtem Wetter sicher und zugänglich sind. Unser Angebot umfasst folgende Leistungen:

Schneeräumung: Wir werden die Zufahrten, Gehwege, Parkplätze und andere Verkehrsflächen rund um Ihre Geschäftsräume von Schnee und Eis befreien, um die Sicherheit und Zugänglichkeit Ihrer Immobilie zu gewährleisten. Streudienst: Wir werden umgehend mit Streusalz oder anderen Materialien streuen, um sicherzustellen, dass Ihre Verkehrsflächen nicht rutschig werden.

Winterdienst auf Abruf: Wenn es unvorhergesehene Wetterbedingungen gibt, können Sie sich auf unseren Winterdienst auf Abruf verlassen, um schnell und effektiv reagieren zu können. Kontinuierliche Überwachung: Wir überwachen ständig die Wetterbedingungen, um sicherzustellen, dass wir immer zur Stelle sind, wenn Sie uns brauchen.

Unsere Preise sind wettbewerbsfähig und wir bieten auch spezielle Angebote für langfristige Verträge an. Bitte beachten Sie, dass unsere Preise je nach Größe und Komplexität Ihres Eigentums variieren können. Nachfolgend finden Sie unsere Preisliste: [Hier einfügen, welche Dienstleistungen zu welchem Preis angeboten werden.] Wenn Sie weitere Fragen oder Interesse an unseren Winterdienstleistungen haben, kontaktieren Sie uns bitte jederzeit. Wir freuen uns darauf, Ihnen zu helfen.

Mit freundlichen Grüßen, [Name des Absenders]
