Ein Berliner Testament für Patchworkfamilien

Wir, [Name des Erstversterbenden] und [Name des Zweitversterbenden], Ehegatten, setzen uns hiermit gegenseitig zu unseren alleinigen Erben ein. Wir wollen, dass unser Vermögen im Sinne unserer Kinder und Stiefkinder verwendet wird, um sicherzustellen, dass sie in Zukunft alle gleich behandelt werden.

Sollte der erstversterbende Ehegatte Kinder aus einer vorherigen Beziehung haben, so soll das Vermögen des Verstorbenen zu einem Drittel an den überlebenden Ehegatten und zu zwei Dritteln an die gemeinsamen Kinder und die Kinder des erstverstorbenen Ehegatten aus früheren Beziehungen verteilt werden. Die Kinder des erstverstorbenen Ehegatten erhalten dabei jeweils den gleichen Anteil.

Für den Fall, dass der Zweitversterbende Ehegatte zuerst verstirbt, soll das Vermögen zu gleichen Teilen an alle gemeinsamen Kinder und die Kinder des erstverstorbenen Ehegatten aus früheren Beziehungen verteilt werden. Auch hier sollen die Kinder des erstverstorbenen Ehegatten jeweils den gleichen Anteil erhalten.

Zudem benennen wir [Name des Testamentsvollstreckers] als Testamentsvollstrecker. Er soll unser Erbe verwalten und verteilen, um sicherzustellen, dass alle Kinder gleichermaßen von unserem Vermögen profitieren.

Sollte einer unserer Erben vorversterben, so soll sein Erbteil auf seine Kinder übergehen. Wir erklären, dass wir uns bewusst sind, dass wir mit dieser Verfügung von der gesetzlichen Erbfolge abweichen, und dass wir uns damit einverstanden erklären.

Ort, Datum, [Unterschriften des Erstversterbenden und des Zweitversterbenden]
