[Name] [Adresse]

[Stadt, PLZ] [Land]

[Telefonnummer] [E-Mail-Adresse] [Datum]

[Name der Fluggesellschaft]

[Adresse] [Stadt, PLZ] [Land]

Betreff: Entschädigung für den Verlust meines Gepäcks

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich schreibe Ihnen in Bezug auf den Verlust meines Gepäcks während meines Fluges von [Abflughafen] nach [Zielflughafen] am [Datum des Fluges]. Ich habe [Anzahl der Gepäckstücke] Gepäckstücke aufgegeben und bei meiner Ankunft am Zielflughafen habe ich festgestellt, dass eines meiner Gepäckstücke fehlt. Ich habe sofort den Verlust gemeldet und eine Beschwerde eingereicht. Trotzdem konnte mein Gepäck nicht gefunden werden.

Ich bin sehr enttäuscht darüber, dass mein Gepäck verloren gegangen ist und ich während meines Aufenthalts ohne meine persönlichen Gegenstände auskommen musste. Dies hat erhebliche Unannehmlichkeiten verursacht und ich musste zusätzliche Kosten für den Kauf von Kleidung und anderen Notwendigkeiten aufwenden.

Ich verlange daher eine Entschädigung für den Verlust meines Gepäcks. Gemäß der Verordnung (EG) Nr. 261/2004 bin ich berechtigt, eine Entschädigung in Höhe von [Betrag der Entschädigung] zu erhalten. Ich bitte Sie daher, mir diese Entschädigung umgehend zu zahlen. Ich habe alle notwendigen Unterlagen beigefügt, einschließlich der Bordkarte und des Gepäckaufklebers, um meine Ansprüche zu unterstützen.

Ich hoffe auf eine schnelle Antwort und eine Lösung für dieses Problem.

Mit freundlichen Grüßen,

[Unterschrift] [Name]
