Sehr geehrte(r) [Vermieter/in],

ich wende mich heute an Sie, um eine Mietzinsreduktion aufgrund von Baulärm zu beantragen. Wie Sie sicherlich wissen, findet in der Nachbarschaft derzeit ein Bauprojekt statt, das mit erheblichem Baulärm verbunden ist. Dieser Lärm beeinträchtigt mein tägliches Leben erheblich und macht es mir unmöglich, meine Wohnung in vollem Umfang zu nutzen.

Ich verstehe, dass Bauarbeiten in einer Stadt unvermeidlich sind und dass sie manchmal mit Unannehmlichkeiten verbunden sind. Allerdings beeinträchtigt der Lärm das Wohnen in meiner Wohnung erheblich und ich halte es für angemessen, eine Mietzinsreduktion zu beantragen.

Ich schlage vor, dass wir uns auf eine angemessene Reduktion des Mietzinses einigen, die die Beeinträchtigungen, die ich aufgrund des Baulärms erfahren habe, berücksichtigt. Ich bin bereit, mit Ihnen über diese Angelegenheit zu sprechen und hoffe, dass wir eine für beide Seiten akzeptable Lösung finden können. Ich würde mich freuen, von Ihnen zu hören und danke Ihnen im Voraus für Ihre Aufmerksamkeit.

Mit freundlichen Grüßen, [Name]
