[Name] [Adresse] [Stadt] [PLZ]

[Name der Autowerkstatt]

[Adresse] [Stadt] [PLZ]

Datum: [Datum]

Betreff: Reklamation Autoreparatur

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich habe mein Auto [Marke und Modell] in Ihrer Werkstatt [Datum der Reparatur] zur Reparatur gebracht. Leider bin ich mit der durchgeführten Arbeit unzufrieden und möchte hiermit eine Reklamation einreichen.

Die Reparatur beinhaltete [Art der Reparatur]. Nach der Reparatur habe ich bemerkt, dass das Problem nicht vollständig behoben wurde und das Auto immer noch Schwierigkeiten hat, [Symptome des Problems]. Darüber hinaus wurden [weitere Mängel] nicht behoben oder sogar verschlimmert.

Ich bin sehr enttäuscht von der durchgeführten Arbeit und bitte um eine Lösung des Problems. Ich möchte, dass die Reparatur in angemessener Weise behoben wird und dass alle bestehenden Probleme vollständig behoben werden. Ich bitte Sie höflich, mich über die nächsten Schritte zu informieren, um das Problem zu lösen. Bitte lassen Sie mich wissen, ob eine erneute Reparatur notwendig ist und ob weitere Kosten entstehen werden.

Ich bin bereit, alle notwendigen Schritte zu unternehmen, um diese Angelegenheit zu besprechen und weitere Details zu besprechen. Bitte lassen Sie mich wissen, ob ich einen Termin vereinbaren soll, um diese Angelegenheit persönlich mit Ihnen zu besprechen.

Vielen Dank für Ihre Zeit und Ihre Überlegungen.

Mit freundlichen Grüßen, [Unterschrift] [Name]
