[Name des Mieters] [Adresse des Mieters] [PLZ Ort]

[Name des Vermieters] [Adresse des Vermieters] [PLZ Ort]

[Mietzinsherabsetzung aufgrund von Mängeln in der Wohnung]

Sehr geehrte/r [Name des Vermieters],

wie Sie sicherlich wissen, weist die von mir angemietete Wohnung Mängel auf, die nicht von mir verursacht wurden. Diese Mängel beeinträchtigen meine Wohnqualität erheblich und ich bin daher der Ansicht, dass eine Mietzinsherabsetzung gerechtfertigt ist.

Konkret handelt es sich um folgende Mängel [Hier Mängel aufführen, z.B. Schimmelbildung, undichte Fenster, defekte Heizung usw.]. Die Mängel beeinträchtigen meine Wohnqualität erheblich und ich habe bereits mehrfach darauf hingewiesen. Leider wurde bislang keine Abhilfe geschaffen.

Ich bitte Sie daher höflich, eine Mietzinsherabsetzung vorzunehmen und den Mietzins entsprechend zu reduzieren. Ich schlage vor, dass der Mietzins um [hier den Prozentsatz angeben, z.B. 20%] reduziert wird, bis die Mängel behoben sind. Ich bitte Sie um eine schriftliche Bestätigung, dass Sie dem Mietzinsherabsetzungsbegehren zustimmen und den Mietzins entsprechend reduzieren werden. Sollte ich innerhalb von [hier Frist angeben, z.B. 14 Tagen] keine Antwort von Ihnen erhalten, sehe ich mich gezwungen, weitere rechtliche Schritte zu ergreifen.

Ich bedanke mich im Voraus für Ihre prompte Erledigung und verbleibe

Mit freundlichen Grüßen,

[Name des Mieters] [Ort, Datum, Unterschrift des Mieters]
