Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie eine Stelle als [Position] in Ihrem Unternehmen zu besetzen haben. Hiermit bewerbe ich mich um diese Position und möchte meine Fähigkeiten und Kenntnisse für das Unternehmen einbringen.

Ich verfüge über einen [Abschluss] in [Fachrichtung] von der [Universität/Hochschule] sowie [Anzahl] Jahre Berufserfahrung in [Branche]. Während meiner beruflichen Tätigkeit konnte ich umfangreiche Erfahrungen in [Aufgabenbereich] sammeln und meine Fähigkeiten in [Fähigkeit] sowie [Fähigkeit] weiterentwickeln.

In meinem derzeitigen Job als [aktuelle Position] bei [aktuelles Unternehmen] bin ich für [Aufgabenbereich] zuständig. Dort konnte ich meine Fähigkeiten in [Fähigkeit] sowie [Fähigkeit] unter Beweis stellen und zum Erfolg des Unternehmens beitragen. Ich bin überzeugt davon, dass meine Fähigkeiten und Erfahrungen, sowie meine Leidenschaft für [Branche] mich zu einem idealen Kandidaten für die Stelle des [Position] bei [Unternehmen] machen. Ich bin bereit, Verantwortung zu übernehmen und zum Erfolg des Unternehmens beizutragen.

Ich freue mich auf die Gelegenheit, Sie in einem persönlichen Gespräch kennenzulernen und meine Fähigkeiten und Kenntnisse für das Unternehmen unter Beweis zu stellen.

Mit freundlichen Grüßen, [Name]
