Stellenbeschreibung: Marketing Manager (m/w/d)

Unser Unternehmen sucht einen erfahrenen Marketing Manager (m/w/d), der für die Planung, Umsetzung und Überwachung unserer Marketingstrategien verantwortlich ist. Der Marketing Manager wird in enger Zusammenarbeit mit anderen Abteilungen und dem Managementteam arbeiten, um das Wachstum des Unternehmens voranzutreiben.

Hauptaufgaben:

Entwicklung und Umsetzung von Marketingstrategien, um die Sichtbarkeit des Unternehmens zu erhöhen und den Umsatz zu steigern. Planung und Durchführung von Marketingkampagnen, einschließlich Social-Media-Marketing, E-Mail-Marketing, Werbung und Events.

Identifizierung von Zielgruppen und Erstellung von Marketingmaterialien, um das Interesse potenzieller Kunden zu wecken. Zusammenarbeit mit anderen Abteilungen, um die Markenbekanntheit zu steigern und die Kundenbindung zu fördern.

Erstellung von Berichten und Analysen zur Überwachung des Erfolgs von Marketingkampagnen und zur Identifizierung von Verbesserungsmöglichkeiten. Überwachung und Verwaltung des Marketingbudgets.

Qualifikationen:

Abgeschlossenes Studium im Bereich Marketing oder vergleichbare Qualifikationen. Mindestens 3 Jahre Erfahrung im Bereich Marketing, idealerweise in einer leitenden Position.

Erfahrung in der Entwicklung und Umsetzung von Marketingstrategien und -kampagnen. Erfahrung im Umgang mit sozialen Medien und E-Mail-Marketing.

Hervorragende Kommunikations- und Präsentationsfähigkeiten. Fähigkeit, kreative und innovative Ideen zu entwickeln und umzusetzen.

Ausgezeichnete organisatorische Fähigkeiten und die Fähigkeit, Prioritäten zu setzen. Teamfähigkeit und Führungserfahrung.

Arbeitszeit und Vergütung:

Vollzeitstelle (40 Stunden pro Woche). Arbeitsort: [Ort]. Vergütung: nach Vereinbarung.

Wenn Sie Interesse an der Stelle des Marketing Managers haben und glauben, dass Sie die Qualifikationen und Erfahrungen mitbringen, die für diese Position erforderlich sind, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie Ihren Lebenslauf und ein Anschreiben an [Kontaktdaten].
