Einverständniserklärung

Ich, [Vorname Nachname], erkläre hiermit mein ausdrückliches Einverständnis dazu, dass [Name des Unternehmens oder der Organisation] meine personenbezogenen Daten gemäß der folgenden Bestimmungen erhebt, speichert, verarbeitet und nutzt:

Art der Daten und Zweck der Verarbeitung

Es handelt sich um folgende personenbezogenen Daten: [Daten angeben, z.B. Name, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Geburtsdatum, Beruf]. Diese Daten werden ausschließlich zu folgenden Zwecken verarbeitet: [Zweck angeben, z.B. Bewerbungsverfahren, Kundenservice, Lieferung von Waren oder Dienstleistungen].

Datensicherheit und Weitergabe an Dritte

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass meine Daten von [Name des Unternehmens oder der Organisation] vertraulich behandelt und vor unberechtigtem Zugriff geschützt werden. Eine Weitergabe meiner Daten an Dritte erfolgt nur, soweit dies zur Erfüllung des Zwecks der Datenverarbeitung erforderlich ist oder ich hierzu meine ausdrückliche Einwilligung erteilt habe.

Widerruf der Einwilligung

Ich kann meine Einwilligung jederzeit und ohne Angabe von Gründen widerrufen. Der Widerruf der Einwilligung hat jedoch keinen Einfluss auf die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung meiner Daten bis zum Zeitpunkt des Widerrufs.

Speicherung und Löschung

Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten für den Zeitraum, der zur Erfüllung des Zwecks der Datenverarbeitung erforderlich ist, gespeichert werden. Nach Ablauf dieses Zeitraums oder nach Widerruf meiner Einwilligung werden meine Daten gelöscht.

Sonstige Bestimmungen

Ich bestätige, dass ich über meine Datenschutzrechte informiert wurde und dass ich diese Einverständniserklärung freiwillig abgebe.

[Ort, Datum, Unterschrift]
