Konkubinatsvertrag

Zwischen [Vorname Nachname] und [Vorname Nachname] wird folgender Konkubinatsvertrag geschlossen:

Wohnsitz: Die Parteien leben gemeinsam unter einem Dach an der Adresse [Adresse] und teilen sich die Miete und Nebenkosten im Verhältnis [Anteile angeben].

Finanzen: Jeder der Partner behält sein eigenes Einkommen und Vermögen. Ausgaben für die gemeinsame Wohnung, Lebenshaltungskosten und sonstige Kosten werden gemeinsam getragen und im Verhältnis [Anteile angeben] aufgeteilt.

Haushalt: Die Parteien teilen sich die Verantwortung für den Haushalt und die gemeinsame Wohnung. Die Aufgaben werden nach Absprache und Möglichkeit aufgeteilt.

Sonstiges: Weitere Vereinbarungen, wie zum Beispiel bezüglich Kinder, Urlaub, Versicherungen, werden in einem separaten Vertrag geregelt.

Kündigung: Dieser Vertrag kann von jeder Partei jederzeit mit einer Kündigungsfrist von [Zeitraum angeben] gekündigt werden.

Rechtliche Grundlagen: Dieser Vertrag ist ein privatrechtlicher Vertrag und unterliegt den Bestimmungen des schweizerischen Rechts.

Schlussbestimmungen: Sollten einzelne Bestimmungen dieses Vertrags unwirksam sein oder werden, so bleiben die übrigen Bestimmungen davon unberührt. Anstelle der unwirksamen Bestimmung soll eine angemessene Regelung treten, die dem wirtschaftlichen Zweck der unwirksamen Bestimmung am nächsten kommt.

Ort, Datum, Unterschriften [Vorname Nachname] [Vorname Nachname]
