Trennungsvereinbarung

Zwischen [Name des Ehemannes], wohnhaft in [Adresse des Ehemannes], und [Name der Ehefrau], wohnhaft in [Adresse der Ehefrau], wird folgende Trennungsvereinbarung getroffen:

Trennung: Die Ehegatten haben sich entschieden, getrennte Wege zu gehen. Sie leben seit dem [Datum des Trennungsbeginns] getrennt voneinander.

Sorge- und Umgangsrecht: Die gemeinsamen minderjährigen Kinder werden gemeinsam von den Ehegatten betreut und erzogen. Es wird vereinbart, dass das Sorgerecht für die Kinder beiden Elternteilen gemeinsam zusteht. Die Umgangsregelung wird in einem gesonderten Vertrag festgehalten.

Hausrat und Vermögen: Es wird vereinbart, dass der Hausrat und das Vermögen im Sinne einer fairen Aufteilung zwischen den Ehegatten aufgeteilt werden. Die genaue Aufteilung wird in einem gesonderten Vertrag festgehalten.

Unterhalt: Es wird vereinbart, dass der Ehemann an die Ehefrau monatlich einen Unterhalt in Höhe von [Betrag des Unterhalts] zahlt. Der Unterhalt wird jeweils am [Tag der Zahlung] im Voraus gezahlt. Sollte die Ehefrau wieder arbeiten und ein eigenes Einkommen erzielen, wird der Unterhalt entsprechend angepasst.

Versicherungen: Es wird vereinbart, dass die Ehegatten ihre Versicherungen jeweils in Eigenregie weiterführen.

Sonstiges: Weitere Vereinbarungen zwischen den Ehegatten werden in einem gesonderten Vertrag festgehalten.

Schlussbestimmungen: Sollten einzelne Bestimmungen dieser Trennungsvereinbarung unwirksam sein oder werden, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. Die unwirksame Bestimmung wird durch eine rechtlich wirksame Bestimmung ersetzt, die dem wirtschaftlichen Zweck der unwirksamen Bestimmung möglichst nahekommt.

Ort, Datum, Unterschrift Ehemann Unterschrift Ehefrau
