Sehr geehrte(r) [Name des Kunden],

wir freuen uns, Ihnen unser Angebot für eine umfassende Hausverwaltung Ihrer Immobilie präsentieren zu dürfen. Als erfahrene Hausverwaltung bieten wir Ihnen ein breites Spektrum an Dienstleistungen, um Ihre Immobilie professionell und effektiv zu verwalten.

Unsere Dienstleistungen umfassen: Verwaltung von Mietzahlungen und Mietern. Organisation und Überwachung von Reparaturen und Wartungsarbeiten. 

Überwachung der Einhaltung von Gesetzen und Vorschriften. Durchführung von regelmäßigen Inspektionen.

Unterstützung bei der Suche nach neuen Mietern und Erstellung von Mietverträgen. Klärung von rechtlichen Fragen.

Unterstützung bei der Durchführung von Renovierungsarbeiten. Notfall-Management.

Unsere Gebühren für die Verwaltung Ihrer Immobilie betragen [Betrag] pro Monat. Diese Gebühr beinhaltet alle oben genannten Dienstleistungen. Zusätzliche Gebühren können anfallen, wenn zusätzliche Dienstleistungen gewünscht werden.

Wir garantieren einen hohen Qualitätsstandard bei der Verwaltung Ihrer Immobilie und verpflichten uns, alle Arbeiten gemäß den Service-Level-Agreements (SLAs) durchzuführen. Wir werden Ihnen monatlich einen Bericht über die Verwaltungstätigkeiten zusenden und alle Probleme oder Schwierigkeiten mit Ihnen besprechen, um sicherzustellen, dass Sie immer auf dem neuesten Stand sind.

Wir haben jahrelange Erfahrung in der Verwaltung von Immobilien und unser Team besteht aus professionellen und erfahrenen Mitarbeitern, die Ihnen bei der Verwaltung Ihrer Immobilie helfen werden. Wir sind stolz darauf, dass viele unserer Kunden uns seit Jahren vertrauen und uns weiterempfehlen. Wenn Sie weitere Informationen benötigen oder Fragen haben, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen, [Name der Hausverwaltung]
