Sehr geehrte(r) [Name des Kunden],

wir freuen uns, Ihnen unser Angebot für die professionelle Treppenhausreinigung präsentieren zu dürfen. Wir sind ein erfahrenes Reinigungsunternehmen und bieten Ihnen eine effiziente und gründliche Reinigung Ihrer Treppenhäuser.

Unsere Dienstleistungen umfassen: Reinigung aller Treppenstufen und Geländer. Entfernung von Staub, Schmutz und Spinnweben.

Reinigung der Fenster und Türen im Treppenhaus. Reinigung der Hausflure und Eingangsbereiche. Müllentsorgung.

Wir bieten Ihnen flexible Reinigungspläne an, die auf Ihre individuellen Anforderungen zugeschnitten sind. Wir können eine tägliche, wöchentliche oder monatliche Reinigung anbieten, je nach Ihren Bedürfnissen. Unsere professionellen Reinigungskräfte sind sorgfältig geschult und verwenden nur umweltfreundliche Reinigungsmittel, um ein gesundes und sauberes Umfeld in Ihrem Gebäude zu gewährleisten.

Unsere Preise für die Treppenhausreinigung sind sehr wettbewerbsfähig und beginnen bei [Betrag] pro Reinigung. Wir bieten auch individuelle Preisangebote für größere Gebäude und komplexe Reinigungsaufgaben.

Wir sind stolz darauf, dass wir unseren Kunden eine zuverlässige und qualitativ hochwertige Reinigungsdienstleistung bieten. Wir sind der Meinung, dass ein sauberes und gepflegtes Treppenhaus einen positiven Eindruck auf Besucher und Mieter hinterlässt und zur allgemeinen Zufriedenheit beiträgt. Wenn Sie Interesse an unseren Dienstleistungen haben oder weitere Informationen benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren. Wir freuen uns auf Ihre Anfrage und stehen Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen, [Name des Reinigungsunternehmens]
