Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unseren Elektroinstallationsdienstleistungen. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein Angebot für Ihr Projekt.

Projektbeschreibung: Wir bieten professionelle Elektroinstallationen für Wohn- und Geschäftsgebäude. Für Ihr Projekt sollen in Ihrem Wohnhaus alle elektrischen Leitungen, Steckdosen und Schalter neu installiert werden.

Unser Leistungsangebot: Analyse des aktuellen Elektrosystems und Erstellung eines detaillierten Plans für die Neuinstallation. Lieferung und Installation aller notwendigen elektrischen Leitungen, Steckdosen und Schalter. 

Installation von Lichtschaltern und -dimmer, sowie von Unterputz-Radios. Installation von Kabelanschlüssen für TV- und Internetverbindungen.

Überprüfung und Zertifizierung des elektrischen Systems nach der Installation.

Zeitrahmen: Wir benötigen ungefähr 2 Wochen, um die Elektroinstallation abzuschließen. Wir können die Arbeiten ab nächstem Monat beginnen.

Kosten: Die Gesamtkosten für das Projekt belaufen sich auf 10.000 Euro, inklusive aller Materialien und Arbeitsstunden. Eine Anzahlung von 50% ist vor Beginn der Arbeiten fällig, der Restbetrag wird nach Abschluss des Projekts in Rechnung gestellt.

Referenzen: Wir haben bereits zahlreiche Elektroinstallationsprojekte für Wohn- und Geschäftskunden erfolgreich abgeschlossen. Für weitere Referenzen können Sie unsere Webseite besuchen oder uns kontaktieren.

Wenn Sie mit unserem Angebot einverstanden sind, kontaktieren Sie uns bitte, um das Projekt zu beginnen. Wir freuen uns auf eine erfolgreiche Zusammenarbeit.

Mit freundlichen Grüßen, [Name des Unternehmens]
