Sehr geehrter Kunde,

wir freuen uns, Ihnen unser Angebot für die Sanierung Ihres Badezimmers präsentieren zu dürfen. Unser Team von erfahrenen Handwerkern und Designern steht Ihnen zur Verfügung, um Ihr Badezimmer in eine Oase der Entspannung und Erholung zu verwandeln.

Projektbeschreibung: Das Badezimmer hat eine Größe von 8 Quadratmetern und befindet sich im Erdgeschoss. Es soll eine Komplettsanierung durchgeführt werden, einschließlich der Erneuerung der Sanitäreinrichtungen, Installation neuer Fliesen und Beleuchtung sowie Reparatur von Wand- und Bodenbelägen.

Leistungsangebot: Entfernung der alten Sanitäreinrichtungen und Fliesen. Installation neuer Badewanne, Dusche, Waschbecken und Toilette.

Verlegung neuer Fliesen auf dem Boden und an den Wänden. Einbau neuer Beleuchtung.

Reparatur von Wand- und Bodenbelägen. Anpassung der Elektroinstallation an die neuen Bedürfnisse.

Design: Unser Designer steht Ihnen zur Verfügung, um verschiedene Design-Optionen zu präsentieren und Ihnen bei der Auswahl der Farben und Materialien zu helfen. Wir legen Wert darauf, Ihre Wünsche und Vorlieben zu berücksichtigen und gleichzeitig unsere Erfahrung und Fachkenntnis einzubringen.

Zeitrahmen: Wir planen, das Projekt in 4 Wochen abzuschließen, einschließlich der Vorbereitung, Durchführung und Endreinigung. Wir werden Ihnen einen detaillierten Zeitplan vorlegen und Sie über alle wichtigen Meilensteine und Deadlines auf dem Laufenden halten.

Kosten: Die Gesamtkosten für das Projekt belaufen sich auf 15.000 Euro, einschließlich aller Materialien, Arbeits- und Transportkosten. Wir akzeptieren Zahlungen per Überweisung oder PayPal und bitten um eine Anzahlung von 30% bei Auftragserteilung, 40% bei Fertigstellung der Hälfte des Projekts und die restlichen 30% bei Fertigstellung.

Referenzen: Gerne stellen wir Ihnen auf Anfrage Referenzen unserer bisherigen Projekte zur Verfügung, damit Sie sich von der Qualität unserer Arbeit überzeugen können.

Wir hoffen, dass Ihnen unser Angebot zusagt und stehen Ihnen jederzeit für weitere Fragen oder Absprachen zur Verfügung. Wir freuen uns darauf, gemeinsam mit Ihnen Ihr Traumbad zu verwirklichen.

Mit freundlichen Grüßen, Ihr Badsanierung-Team
