Sehr geehrte Damen und Herren,

vielen Dank für Ihr Interesse an meinem Coaching-Angebot. Ich freue mich, Ihnen meine Dienstleistungen anbieten zu können, um Ihnen zu helfen, Ihre Ziele zu erreichen und Ihre persönliche oder berufliche Entwicklung voranzutreiben.

Ich bin ein erfahrener Coach und habe bereits zahlreiche Kunden bei der Erreichung ihrer Ziele unterstützt. Mein Coaching-Ansatz basiert auf einer ganzheitlichen Herangehensweise, die darauf abzielt, die individuellen Bedürfnisse und Ziele jedes Kunden zu verstehen und sie in eine individuelle Coaching-Strategie zu integrieren.

Mein Coaching-Programm umfasst: Ein kostenloses 30-minütiges Erstgespräch, um Ihre Bedürfnisse und Ziele zu besprechen und festzulegen, ob ich der richtige Coach für Sie bin.

Eine individuelle Coaching-Strategie, die auf Ihre Bedürfnisse und Ziele zugeschnitten ist. Ein wöchentliches 60-minütiges Coaching-Gespräch, um den Fortschritt zu besprechen, Ziele zu setzen und die nächsten Schritte zu planen.

Eine unlimitierte E-Mail-Unterstützung zwischen den Sitzungen, um Fragen zu klären und Unterstützung zu bieten. Eine Abschlusssitzung, um Ihren Fortschritt zu bewerten und sicherzustellen, dass Sie alle Werkzeuge und Ressourcen haben, um weiterhin erfolgreich zu sein.

Meine Coaching-Dienstleistungen umfassen folgende Bereiche: Karriere-Coaching: Unterstützung bei der Identifizierung von Karrierezielen und Entwicklung von Strategien zur Erreichung dieser Ziele.

Life-Coaching: Unterstützung bei der persönlichen Entwicklung, Stressmanagement, Verbesserung der Work-Life-Balance und Steigerung des Selbstbewusstseins.

Leadership-Coaching: Unterstützung von Führungskräften bei der Verbesserung von Führungsqualitäten und Entwicklung von Strategien zur effektiveren Teamführung.

Meine Coaching-Gebühren sind wie folgt:

Einzel-Coaching-Sitzung: 150 Euro pro Stunde / Paket von 6 Coaching-Sitzungen: 800 Euro (15% Rabatt).

Alle Preise verstehen sich inklusive Mehrwertsteuer. Bitte beachten Sie, dass die Coaching-Sitzungen in der Regel virtuell stattfinden, um Ihnen die größtmögliche Flexibilität und Bequemlichkeit zu bieten.

Ich freue mich darauf, mit Ihnen zusammenzuarbeiten und Sie auf Ihrem Weg zum Erfolg zu unterstützen. Bitte zögern Sie nicht, mich zu kontaktieren, wenn Sie weitere Fragen haben oder eine Reservierung vornehmen möchten.

Mit freundlichen Grüßen, [Name]
