Sehr geehrte/r [Name des potenziellen Käufers],

wir freuen uns, Ihnen dieses schriftliche Angebot für den Kauf Ihres Traumhauses zu unterbreiten. Das Haus befindet sich in [Adresse des Hauses] und ist eine wunderschöne Immobilie mit [Anzahl der Schlafzimmer, Badezimmer, Quadratmeterzahl und anderen wichtigen Merkmalen].

Der Preis für das Haus beträgt [Preis des Hauses]. Wir glauben, dass dieser Preis fair und angemessen ist, basierend auf der aktuellen Marktlage und dem Zustand des Hauses.

Das Haus wurde kürzlich von einem unabhängigen Gutachter geprüft und bewertet. Eine Kopie des Gutachtens kann auf Anfrage zur Verfügung gestellt werden.

Das Haus ist in einem sehr guten Zustand und erfordert keine größeren Reparaturen oder Renovierungen. Alle wichtigen Systeme des Hauses, einschließlich der Elektrik, Sanitär- und Heizungsanlagen, sind in einwandfreiem Zustand.

Wir empfehlen jedoch, dass Sie das Haus vor dem Kauf von einem unabhängigen Gutachter Ihrer Wahl überprüfen lassen, um sicherzustellen, dass es Ihren Anforderungen und Erwartungen entspricht.

Wir sind bereit, eine Anzahlung von [Anzahlungsbetrag] zu leisten, um den Kaufvertrag zu unterzeichnen. Der Restbetrag wird zum [Datum der Zahlung] fällig. Wir sind bereit, mit Ihnen zu verhandeln, um die besten Zahlungsbedingungen für Sie zu finden. Wir sind davon überzeugt, dass Sie dieses Haus lieben werden und wir freuen uns darauf, mit Ihnen zusammenzuarbeiten, um den Kauf abzuschließen. Wenn Sie weitere Fragen oder Bedenken haben, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren.

Mit freundlichen Grüßen, [Name des Verkäufers]
