Sehr geehrte/r [Name des Kunden],

wir bedanken uns für Ihr Interesse an unseren Malerdienstleistungen. Nach der Inspektion Ihrer Immobilie haben wir ein umfassendes Angebot für Sie erstellt, um alle Ihre Malerbedürfnisse zu erfüllen.

Unser Angebot beinhaltet:

Vorbereitung und Schutz der Arbeitsbereiche: Wir werden alle Oberflächen, die nicht gestrichen werden sollen, abdecken und abkleben, um sicherzustellen, dass keine Farbe auf unerwünschte Stellen gelangt.

Oberflächenvorbereitung: Wir werden alle Wände, Decken und andere Oberflächen sorgfältig reinigen, reparieren und schleifen, um sicherzustellen, dass die Farbe gleichmäßig und glatt aufgetragen werden kann.

Farbauswahl: Wir bieten Ihnen eine große Auswahl an Farben und Lacken zur Auswahl, die speziell für Ihre Bedürfnisse ausgewählt werden können.

Anstricharbeiten: Wir werden alle ausgewählten Oberflächen mit einer oder mehreren Schichten Farbe sorgfältig streichen, um sicherzustellen, dass das Endergebnis Ihren Anforderungen entspricht.

Abschließende Reinigung: Wir werden den Arbeitsbereich nach Abschluss der Arbeiten gründlich reinigen und sicherstellen, dass alle Materialien und Werkzeuge entfernt werden.

Das Angebot umfasst auch eine detaillierte Kostenaufstellung und den voraussichtlichen Zeitrahmen für die Durchführung der Arbeiten. Bitte beachten Sie, dass unsere Preise auf der Grundlage der Größe der zu bearbeitenden Fläche und dem Materialbedarf berechnet werden.

Wir sind stolz darauf, dass wir nur die hochwertigsten Materialien verwenden und eine hervorragende Arbeit leisten. Wir bieten unseren Kunden auch eine Garantie für alle unsere Dienstleistungen. Wenn Sie mit unserem Angebot einverstanden sind, können wir gerne einen Termin für den Beginn der Arbeiten vereinbaren. Bitte zögern Sie nicht, uns bei Fragen oder Bedenken zu kontaktieren. Wir sind immer für Sie da und freuen uns darauf, mit Ihnen zusammenzuarbeiten.

Mit freundlichen Grüßen, [Name des Unternehmens]
