Betreff: Beschwerde über meine zahnärztliche Behandlung

Sehr geehrte(r) [Name des Zahnarztes / der Zahnarztpraxis],

ich schreibe Ihnen diesen Brief, um meine Enttäuschung über die Qualität meiner zahnärztlichen Behandlung in Ihrer Praxis zum Ausdruck zu bringen. Am [Datum der Behandlung] hatte ich einen Termin in Ihrer Praxis für eine [Art der Behandlung]. Leider war ich mit der Behandlung nicht zufrieden und möchte mich hiermit beschweren. Ich hatte starke Schmerzen während der Behandlung und habe dies auch dem behandelnden Zahnarzt mitgeteilt. Ich hatte das Gefühl, dass meine Bedenken nicht ernst genommen wurden und dass der Zahnarzt sich nicht genug Zeit genommen hat, um meine Fragen zu beantworten oder meine Sorgen zu lindern.

Darüber hinaus war ich mit der Art und Weise, wie die Behandlung durchgeführt wurde, nicht zufrieden. Ich hatte das Gefühl, dass die Behandlung nicht gründlich genug war und dass bestimmte Schritte übersprungen wurden, was zu weiteren Schmerzen und Beschwerden führte.

Ich bin wirklich enttäuscht von der Qualität der Behandlung, die ich in Ihrer Praxis erhalten habe. Als Patient habe ich das Recht, eine angemessene und effektive zahnärztliche Behandlung zu erhalten, die meine Bedürfnisse und Sorgen berücksichtigt. Leider war das bei meinem letzten Termin nicht der Fall. Ich fordere Sie auf, meine Beschwerde ernst zu nehmen und sicherzustellen, dass zukünftige Patienten in Ihrer Praxis eine bessere Behandlung erhalten. Ich erwarte eine umgehende Antwort auf diese Beschwerde und hoffe, dass Sie meine Bedenken ernst nehmen werden.

Mit freundlichen Grüßen, [Unterschrift des Absenders] Name des Absenders
